

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 27 сентября 2016



Содержание

Содержание	2
ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ	4
27.09.2016 Работавший без страховки гражданин КНДР погиб на стройке в Петербурге	4
27.09.2016 Слесари едва не задохнулись в канализации (Челябинская область).....	4
27.09.2016 В Сосново на заводе в комнате отдыха умер рабочий (Ленинградская область).....	4
27.09.2016 На одном из курских строительных предприятий погиб рабочий	5
27.09.2016 Два дорожных рабочих пострадали при столкновении автомобилей в Елабужском районе .	5
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	5
27.09.2016 За месяц просрочка по зарплате в Саратове выросла почти в два раза.....	5
27.09.2016 "Динамо" ведет работу по погашению долгов перед игроками	6
27.09.2016 У предприятий Владимирской области миллионы долги перед своими сотрудниками.....	6
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	7
27.09.2016 В Старом Осколе водители маршруток попросили помочь у президента (Белгородская область)	7
СОКРАЩЕНИЯ	8
27.09.2016 Виталий Мутко заявил о сокращении штата Российского футбольного союза	8
27.09.2016 На ЧМК опровергли планы массового сокращения персонала (Челябинская область).....	8
27.09.2016 Свыше 600 калининградцев подпадут под сокращение этой осенью	8
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	9
26.09.2016 Топилин: предложение Минфина по снижению ставки страховых взносов не принято	9
26.09.2016 Численность зарегистрированных безработных россиян продолжает снижаться	10
27.09.2016 Разработкой инструкций по охране труда компании должны заниматься самостоятельно .	10
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	11
27.09.2016 По требованию Роструда работникам выплачено более 17,9 млрд рублей задержанной зарплаты.....	11
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	11



27.09.2016 Работник "Абаза-Энерго" потерял 20 дней законного отпуска	11
27.09.2016 Директор "Хопра" задолжал сотрудникам полмиллиона рублей (Саратов)	11
27.09.2016 В Абакане крановщик упал с высоты (Расследование ГИТ Хакасии)	12
26.09.2016 В Башкирии предприятие задолжало зарплату 50 работникам.....	12
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	13
27.09.2016 В России более половины работодателей намерены экономить на работниках	13
27.09.2016 Россияне заметили улучшение ситуации на рынке труда	13
27.09.2016 Глава Роспотребнадзора не располагает информацией об объединении ведомства с Росздравнадзором	14
27.09.2016 В России изменят систему оплаты труда педагогов	14
27.09.2016 ДИТ Москвы внедряет российский аналог Microsoft Exchange	15



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

27.09.2016

Работавший без страховки гражданин КНДР погиб на стройке в Петербурге

Уроженец Северной Кореи погиб на строительной площадке в Выборгском районе Петербурга, сообщил "Интерфаксу" во вторник источник в правоохранительных органах.

По словам собеседника агентства, тело иностранного гражданина 1968 года рождения в строительной одежде было обнаружено в понедельник на территории ЖК "Парголово".

"Предположительно, мужчина работал без страховки и упал с высоты 12 этажа", - сказал он

По данному факту проводится проверка.

<http://www.interfax.ru/russia/530098>

27.09.2016

Слесари едва не задохнулись в канализации (Челябинская область)

ЧП произошло сегодня, 27 сентября, сообщает корреспондент ГТРК "Южный Урал" со ссылкой на пресс-центр поисково-спасательной службы региона.

Бригада из шести человек занималась очисткой канализации в районе поселка Локомотивный. Один из работников спустился в колодец, но надышался парами аммиака и метана, которые скопились внутри. На выручку ему отправились двое коллег, но им также стало плохо. При этом первому спустившемуся становилось хуже, он уже начинал захлебываться канализационной водой. На помощь прибыли спасатели, один из них спустился вниз.

"Вода была по уши, хотя мой рост 1 м 80 см. Чтобы обвязать пострадавших веревкой приходилось подныривать. Второй и третий слесарь поддерживали первого, который уже не держался на ногах. В начале наверх стали поднимать именно его", - рассказал сотрудник Локомотивного отряда поисково-спасательной службы Челябинской области Николай Ложкин.

Больше других пострадал работник, спустившийся в колодец первым – его доставили в больницу, он находится в реанимации. Состояние двух других пострадавших оценили как удовлетворительное. Специалисты также произвели замеры на месте происшествия: выяснилось, что предельно допустимая концентрация метана там превышена в два раза, а аммиака – в 10 раз.

http://www.cheltv.ru/Slesari_edva_ne_zadohnulisi_v_kanalizacii

27.09.2016

В Сосново на заводе в комнате отдыха умер рабочий (Ленинградская область)

Правоохранительные органы изучают обстоятельства гибели 46-летнего мужчины, тело которого было обнаружено на территории одного из заводов в Ленобласти, сообщает 47News.



Трагический случай произошел в поселке Сосново Приозерского района. По предварительной информации, в ночь на 26 сентября в комнату отдыха рабочих мастерских одного из заводов зашел 46-летний пильщик. Позже мужчина был найден мертвым.

Сообщается, что на теле погибшего не было внешних признаков насильственной смерти.

В настоящее время следователями устанавливаются причины произошедшего.

http://www.spb.aif.ru/incidents/chp/v_sosnovo_na_zavode_v_komnate_otdyha_umre_rabochiy

27.09.2016

На одном из курских строительных предприятий погиб рабочий

Несчастный случай со смертельным исходом произошел на одном из курских строительных предприятий. При выполнении работ по отсоединению кабеля мостового крана 44-летний электромонтер оступился и упал на бетонный пол с высоты 4,5 метра. Подробнее - **руководитель группы по связям с общественностью Курского регионального отделения Фонда социального страхования Светлана Борисова**.

http://qtrkkursk.ru/mini-lenta/2709201611425689_mini.html

27.09.2016

Два дорожных рабочих пострадали при столкновении автомобилей в Елабужском районе

Авария произошла утром 26 сентября на 1007 километре трассы М7, сообщает руководитель пресс-службы ГУ МЧС России по РТ Андрей Родыгин.

55-летний водитель за рулем Ford Focus не выбрал безопасную скорость и врезался в прицеп УАЗа дорожной службы в месте ремонта дороги с установленными предупреждающими знаками. Из-за столкновения прицеп отсоединился и наехал на двух дорожных рабочих, один из них получил ушиб шеи, другой – перелом ноги. Также пострадал водитель УАЗа, все они были доставлены в Елабужскую ЦРБ.

<http://avto.kazanfirst.ru/feed/27934>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

27.09.2016

За месяц просрочка по зарплате в Саратове выросла почти в два раза

По состоянию на 1 сентября, просроченная задолженность по заработной плате на предприятиях Саратова составила почти 20,7 миллиона рублей, за месяц увеличившись в 1,8 раза. Такие данные приводит Саратовстат.

При этом ситуация по просрочке в районах области, напротив, немного улучшилась: сумма долгов перед работниками Базарно-Карабулакского района уменьшилась с 1,6 до примерно 1,4 миллиона рублей. Объем просроченной задолженности в ЗАТО Михайловский и Ровенском районе за месяц не изменился (258 и 446 тысяч рублей соответственно).



Оценивая ситуацию в целом по области, статистики отмечают, что 80,5% просрочки приходится на обрабатывающие производства, 10,4% - на строительные организации, 8% - на транспортные предприятия. При этом транспортники за месяц даже сократили задолженность перед работниками на 208 тысяч рублей или 10,2%.

Численность работников, перед которыми организации имеют просроченную задолженность по заработной плате, к сентябрю составила 891 человек.

<http://fn-volga.ru/news/view/id/54826>

27.09.2016

"Динамо" ведет работу по погашению долгов перед игроками

Тренер "Динамо" Юрий Ковтун подчеркнул, что на данный момент рано говорить о полном погашении задолженности перед персоналом. По его словам, динамовцы с пониманием относятся к ситуации.

- Погасили ли перед игроками и тренерами задолженность по зарплате?

- Говорить, что все погасили, сейчас преждевременно. Работа ведется. Вчера состоялась встреча с генеральным директором. Он донес до нас свою позицию.

- Когда начнутся выплаты?

- Работа ведется. Думаю, в ближайшее время будут какие-то результаты. Нам остается ждать и тренироваться. Понятно, что сложности есть, но продолжаем работать.

- Правда, что задолженность по зарплате составляет два месяца?

- Цифры, которые публиковались в прессе, не взяты с потолка. Проблемы есть. Но мы с пониманием относимся к ситуации. Все-таки произошла смена руководства. "Динамо" - серьезный клуб. Думаю, проблемы решит.

http://www.sport-express.ru/football/rus_d1/news/yuriy-kovtun-dinamo-vedet-rabotu-po-pogasheniyu-dolgov-pered-igrokami-1048861/

27.09.2016

У предприятий Владимирской области миллионные долги перед своими сотрудниками

Согласно статистике Следкома, более 500 граждан Владимирской области не получали в этом году положенную им заработную плату. И это еще не окончательная цифра, потерпевших может быть больше. В 2016-м было возбуждено 15 уголовных дел в отношении недобросовестных работодателей, 7 из них дошли до суда. Общий долг предприятий перед сотрудниками составил 16 миллионов рублей, 12 из них бизнесмены погасили в ходе следствия.

Для многих сотрудников предприятий области задержка зарплаты обернулась тяжелой финансовой нестабильностью, некоторые не смогли оплачивать ипотечные кредиты в срок и содержать маленьких детей. В ходе следствия в текущем году было рассмотрено 15 уголовных дел, по некоторым вынесены приговоры. Так, 46-летний бизнесмен Эдуард Смолин, гендиректор ООО «Бавленская промышленная компания» с сентября 2015 по апрель 2016 года не выплачивал сотрудникам зарплату, общая задолженность которой, по оценкам следствия, составила более полутора миллионов рублей. При достаточной финансовой стабильности предприятия, Смолин тратил деньги на текущие



расходы. Основной причиной задержки денег в следственном комитете называют банкротство компаний, а также личные корыстные цели и боязнь потерять престиж компании.

ИРИНА МИНИНА, СТАРШИЙ ПОМОЩНИК РУКОВОДИТЕЛЯ СУ СКР ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Вот в контрасте к такому поведению руководителя одно из последних возбужденных уголовных дел. Это Ковров, фирма «Минерал», руководитель общества с ограниченной ответственностью. 5 потерпевших по данному делу, ущерб 1 миллион 100 тысяч рублей, потерпевших будет больше.

В Следственном комитете призывают граждан обращаться в ведомство, а также в органы полиции, прокуратуры и трудовую инспекцию, если положенную зарплату не выплачивали более двух месяцев.

ИРИНА МИНИНА, СТАРШИЙ ПОМОЩНИК РУКОВОДИТЕЛЯ СУ СКР ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Хотелось бы сказать один очень главный, важный принцип для жителей Владимирской области. Этот принцип заключается в одном слове — не молчать.

<http://www.mirtv33.ru/2016/09/u-predpriyatij-vladimirskoj-oblasti-millionye-dolgi-pered-svoimi-sotrudnikami/>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

27.09.2016

В Старом Осколе водители маршруток попросили помочь у президента (Белгородская область)

Так они хотят обратить внимание на произвол местных властей. Водители компании «ОсколПасТранс» провели митинг против действий властей второго по величине города Белгородской области. Не менее двух десятков человек вышли с плакатами «Верните наше имущество», «Губернатор, услышь нас!», «Все равны перед законом, но не в Старом Осколе», «Нет беспределу в Старом Осколе», а затем водители выстроили свои автобусы в надпись «Путин, помоги!».

Как следует из ролика, снятого участниками флешмоба и опубликованного на YouTube, местные чиновники активно вытесняют компанию «ОсколПасТранс» с рынка транспортных услуг. Это компания, как отмечают белгородские СМИ, еще недавно была крупнейшим игроком и обслуживала более половины маршруток Старооскольского округа, однако в августе с перевозчиком расторгли договор – «ОсколПасТранс» обвинили в несоблюдении расписания. Самы водители настаивают, что городские власти просто решили в одностороннем порядке расторгнуть контракты с победителями тендеров и перераспределить рынок, хотя, по их словам, Арбитражный суд в споре с чиновниками встал на сторону компании.

Отчаявшись найти справедливость, шоферы и решили обратиться непосредственно к президенту. Как следует из ролика, жалобы в Федеральную антимонопольную службу, Генпрокуратуру, а также письмо губернатору Белгородской области пока не дали никакого результата.

Напомним, что весной прошлого года аналогичную акцию провели строители космодрома «Восточный». Они написали на крышах своих времянок обращение к президенту с просьбой выплатить задолженность по зарплате: «Уважаемый Путин В.В. 4 месяца без зарплаты. Хотим работать. Спаси рабочих».

<http://echo.msk.ru/news/1845788-echo.html>



СОКРАЩЕНИЯ

27.09.2016**Виталий Мутко заявил о сокращении штата Российского футбольного союза**

По словам министра, достаточно, если штат будет от 90 до 100 человек

Российский футбольный союз ждет сокращение штата. Об этом в эфире телеканала "Россия 24" сообщил министр спорта РФ, президент РФС Виталий Мутко.

"РФС будет (изменять) систему управления, будет сокращение персонала. Я хочу, чтобы в управление футболом приходили люди, которые прошли футбольную школу. Достаточно, если персонал (РФС) будет от 90 до 100 человек. Было 160 человек, потом мы сделали 120", - сказал Мутко.

Мутко возглавлял РФС с 2005 по 2009 год. Он вернулся на пост главы РФС в сентябре 2015 года, а в минувшую субботу был переизбран на четырехлетний срок.

<http://tass.ru/sport/3655084>

27.09.2016**На ЧМК опровергли планы массового сокращения персонала (Челябинская область)**

На ЧМК заявили, что не планируют массового сокращения персонала. В пресс-службе Челябинского металлургического комбината сообщили, что лишь приостановили прием новых сотрудников.

"В целях приведения фактической численности работников в соответствие с загрузкой производственных мощностей и исключения рисков массового увольнения на комбинате полностью закрыт прием новых сотрудников, комплектование подразделений, в которых увеличивается объем производства, осуществляется за счет внутренних переводов и перемещений. Работникам предлагаются места в других подразделениях комбината и возможность пройти опережающее обучение по государственной программе, на период которого работникам выплачивается стипендия в размере среднего заработка", - говорится в сообщении.

Напомним, в понедельник, 26 сентября, появилась информация о том, что новое руководство ЧМК планирует уволить 2 тыс. человек. Эта тема получила резонанс в соцсетях. Пользователи отмечают, что на предприятии в последнее время постоянно идут проверки соответствия стандартам работы, и санкции применяют за любые недочеты вплоть до применения немаркированного ящика или неправильного ношения каски. Также в интернет-обсуждениях люди пишут, что им снизили зарплату.

<http://echochel.ru/news/2016/09/27/63646/>

27.09.2016**Свыше 600 калининградцев подпадут под сокращение этой осенью**

С сентября по декабрь 2016 года 33 предприятия и организации региона подвергнутся ликвидации или сокращению штатов.

Свыше 600 жителей Калининградской области подпадут под сокращение уже этой осенью. Сразу будут



трудоустроены меньше половины. Об этом сообщила и.о министра экономики области Нинель Салагаева на заседании правительства во вторник, 27 сентября.

По ее словам, с сентября по декабрь 33 предприятия и организации региона подвергнутся ликвидации или сокращению штатов. В связи с этим предстоит высвобождение 619 работников. Часть из них будет трудоустроена сразу же.

«В ходе реорганизации и оптимизации штатного расписания запланировано трудоустроить на этих же 17 предприятиях 43% сотрудников, попавших под сокращение. Соответственно численность безработных граждан по предварительной оценке к концу году может увеличиться до 6,5 тыс. человек, при этом уровень регистрируемой безработицы сохранится на уровне 1,2%». – уточнила Салагаева.

При этом общую ситуацию на рынке труда она назвала стабильной. «Как и в прошлом году, в течение года наблюдалось увеличение числа безработных граждан, зарегистрированных в службах занятости, однако затем ситуация постепенно стабилизировалась. В 2016 году максимальное число безработных граждан было зарегистрировано в апреле и составило 7,1 тыс. человек, а затем уже в августе снизилось до 6,2 тыс. человек», – сообщила и.о. министра.

Она добавила, что негативный прогноз, по которому власти ожидали значительного высвобождения работников с 1 апреля, не оправдался. Массовых сокращений не было, заявила и.о. министра экономики региона.

<http://kaliningrad.rbc.ru/kaliningrad/freenews/57ea52569a79472a889ae9b2>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

26.09.2016

Топилин: предложение Минфина по снижению ставки страховых взносов не принято

Предложение Минфина по снижению ставки страховых взносов не принято, заявил журналистам министр труда и социальной защиты Максим Топилин.

«Те предложения, с которыми выходило министерство финансов, снести потолки, то есть ввести тариф со всей заплаты без ограничений потолками, а потом понижать ставку, такое предложение не принято», – сказал глава Минтруда.

Как сообщила газета «Ведомости», Минфин предлагал с 2017 года начать взимать страховые взносы со всего зарплатного фонда по единой ставке 29% (в настоящее время – 30%. – RNS) и к 2019 году довести ее до 26%. Согласно существующему альтернативному варианту, рассказали источники издания, в 2017 году НДС может быть повышен до 20%, 10%-я льготная ставка повысится до 12%, а с 2019 года будет увеличиваться на два процентных пункта в год, пока не сравняется с нельзятыми 20%.

Заместитель министра финансов Илья Трунин сообщил, что снижение ставки страховых взносов невозможно в ближайшие годы из-за дефицита бюджета.

«Мы считаем... что в России высокая нагрузка на фонд оплаты труда. Можем ли мы ее (ставку на страховые взносы. – RNS) снизить в ближайшие годы? Нет, потому что одновременно у нас высокий дефицит бюджета. По крайней мере, в ближайшие два года», – сказал Трунин на Московском финансовом форуме.

<https://rns.online/finance/Topilin-predlozhenie-Minfina-po-snizheniyu-stavki-strahovih-vzносов-ne-prinyato-2016-09-27/>



26.09.2016

Численность зарегистрированных безработных россиян продолжает снижаться

Численность официально зарегистрированных безработных граждан продолжает снижаться, за неделю с 14 по 21 сентября показатель снизился на 1,1 %, сообщили в пресс-службе Минтруда РФ.

"С 14 по 21 сентября 2016 года численность безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, снизилась на 1,1 % и составила 881 980 человек (по состоянию на 14 сентября 2016 года – 892 239 человек)", — говорится в сообщении.

По данным ведомства, за этот период снижение численности безработных граждан произошло в 67 регионах. Наибольшее снижение наблюдалось в Забайкальском, Пермском краях, Вологодской, Томской, Архангельской, Иркутской, Сахалинской областях, республиках Марий Эл, Ингушетия, Удмуртской Республике.

В 15 регионах отмечен рост численности безработных граждан, в том числе в республиках Северная Осетия – Алания, Мордовия, Саха (Якутия), городе Севастополе, Ямало-Ненецком автономном округе, Кабардино-Балкарской Республике.

В ведомстве также сообщили, что по состоянию на 21 сентября суммарная численность работников, находившихся в простое по инициативе администрации, работавших неполное рабочее время, а также работников, которым были предоставлены отпуска по соглашению сторон, составила 254 990 человек.

На 1 сентября 2016 года уровень регистрируемой безработицы в среднем по Российской Федерации составил 1,2 % от численности экономически активного населения (на 1 сентября 2015 года – 1,2 %). По состоянию на 14 сентября 2016 года количество вакансий, заявленных работодателями в органы службы занятости, составило 1,4 миллиона единиц.

<https://ria.ru/society/20160926/1477880213.html>

27.09.2016

Разработкой инструкций по охране труда компании должны заниматься самостоятельно

Минтруд России разъяснил вопрос о разработке работодателем инструкций по охране труда.

В соответствии со ст. 212 ТК РФ, на работодателях каждой организации и ИП лежат обязательства по разработке инструкции по охране труда. Но определённой формы у данного документа нет. Поэтому Минтруд России в письме от 30.06.2016 №15-2/ООГ-2373 разъясняет, особенности создания этой инструкции.

Так при утверждении данного документа, работодатели обязаны учесть мнение профсоюза или иного уполномоченного работниками органа в порядке, установленном статьей 372 ТК РФ для принятия локальных нормативных актов. При этом чиновники заявляют, порядок разработки локальных нормативных актов, содержащих требования охраны труда, в том числе программ обучения по охране труда работников, правил и инструкций по охране труда, в каждом конкретном случае устанавливается работодателем в соответствии со спецификой своей деятельности.

Также инструкции по охране труда разрабатываются исходя из должностей, профессий работников или вида выполняемой работы.



<http://buhday.ru/news/27743.php>

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

27.09.2016

По требованию Роструда работникам выплачено более 17,9 млрд рублей задержанной зарплаты

По требованию Роструда работникам за период с января по сентябрь 2016 года выплачено более 17,9 млрд рублей задержанной зарплаты, сообщает Роструд.

«В рамках исполнения предписаний Роструда 720,8 тыс. работников выплачена задержанная зарплата на сумму более 17,9 млрд рублей», — говорится в сообщении. Роструд за указанный период провел 87,6 тыс. проверок работодателей на соблюдение трудового законодательства.

<https://rns.online/economy/Po-trebovaniyu-Rostruda-rabotnikam-viplacheno-bolee-179-mlrd-rublei-zaderzhanno-zarplati--2016-09-27/>

Также: РИА Новости, Газета.ru, Regnum, Утро.ru, Блокнот.ru, Солидарность и др.

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

27.09.2016

Работник "Абаза-Энерго" потерял 20 дней законного отпуска

В Хакасии сотруднику ООО «Абаза-Энерго» предоставили отпуск не в полном объеме. Он обратился в Гострудинспекцию, которая провела проверку.

Отметим, фирма, где выявлено нарушение трудового законодательства, занимается производством пара и горячей воды (тепловой энергии) тепловыми электростанциями. Установлено, что работнику был положен отпуск 50 календарных дней в соответствии с графиком на август. Фактически работнику предоставили отпуск на 20 дней меньше.

По общему правилу право на отпуск у сотрудника возникает, если он проработал в организации непрерывно не менее шести месяцев. Кодекс не предусматривает предоставления отпуска пропорционально отработанному времени. Независимо от времени, проработанного в рабочем году, отпуск предоставляется полный. В адрес работодателя выдано предписание, возбуждено производство по делу об административном правонарушении, - сообщила пресс-служба ГИТ по РХ.

<http://www.19rus.info/index.php/ekonomika-i-finansy/item/55437-rabotnik-abaza-energo-poteryal-20-dnej-zakonnogo-otpuska>

27.09.2016

Директор "Хопра" задолжал сотрудникам полмиллиона рублей (Саратов)



Руководство гостиницы "Хопер" в Балашовском районе Саратовской области задолжало сотрудникам 500 тысяч рублей. Это выяснилось в ходе внеплановой проверки компании, сообщает региональная Гострудинспекция.

Долг в сумме 553 тысяч рублей образовался перед 33 работниками с апреля по июль. Директор не выплачивал людям зарплату, отпускные и окончательные расчеты. Кроме того, с мая по июль зарплата в МУП выплачивалась в произвольные сроки. Также проверка ГИТ выявила нарушения в ведении кадровой документации.

Работодателю выдано предписание с требованием погасить задолженность по всем видам выплат и устраниТЬ выявленные нарушения не позднее 16 октября. В отношении юридического лица и директора гостиницы возбуждены дела об административном правонарушении.

<http://www.vzsar.ru/news/2016/09/27/direktor-hopra-zadoljal-sotrydnikam-polmilliona-ryblei.html>

27.09.2016

В Абакане крановщик упал с высоты (Расследование ГИТ Хакасии)

Гострудинспекция установила причины несчастного случая с рабочим ООО «МеталлПромКомплект».

Организация осуществляет погрузочно-разгрузочные работы рудного концентратата с использованием козловых кранов, в железнодорожные полувагоны.

Несмотря на то, что инструкцией по охране труда при выполнении погрузочно-разгрузочных работ «запрещено находиться на бортах вагона, полуваgона...» пострадавший, отвлекшись от своих прямых обязанностей, решил пройти по узкому борту полуваgона с целью осмотра места погрузки.

Поскользнувшись и потеряв равновесие на узком борту вагона, он упал вниз с высоты 3,5 метра на железнодорожный рельс, получив тяжелые травмы.

Комиссией по расследованию несчастного случая установлены причины несчастного случая, а также виновные в несчастном случае должностные лица. Установлена вина и самого пострадавшего, подчеркнули в Гострудинспекции Хакасии.

По результатам расследования работодателю выдано предписание. Юридическое лицо и ответственные должностные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 78 500 рублей.

<http://www.19rus.ru/more.php?UID=74842>

26.09.2016

В Башкирии предприятие задолжало зарплату 50 работникам

Гострудинспекция Башкирии в ходе внеплановой проверки в

ООО «Геомаком» города Туймазы обнаружила нарушение трудового законодательства.

По данным пресс-службы ведомства, руководитель предприятия не выплатил зарплату 51 работнику. Общая сумма задолженности составила 446 тысяч рублей.



После предписания ведомства, долг перед сотрудниками был полностью погашен. За нарушение закона виновные лица оштрафованы.

<http://ufatime.ru/news/2016/09/26/v-bashkirii-predpriyatie-zadolzhalo-zarplatu-50-rabotnikam/>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

27.09.2016

В России более половины работодателей намерены экономить на работниках

В России в сентябре 2016 года 93,1% компаний заявили о том, что планируют сокращать расходы, это на 7,1% больше, чем месяцем ранее. А из тех, кто намерен урезать расходы, больше половины (53,8%) намерены это сделать за счет персонала.

Как сообщает «Российская газета» со ссылкой на данные мониторинга, который ведет Российский союз промышленников и предпринимателей (РСПП), из тех, кто планирует меньше денег тратить на кадры, большинство (77,8%) откажутся от найма новых работников. Месяцем раньше таких было на 14,3% меньше.

Почти половина (48,1%) планируют сократить своим работникам рабочее время или отправить в отпуск «без содержания». Буквально за месяц доля организаций, склоняющихся к такому решению, выросла сразу на 18,6%.

Каждый третий работодатель думает о сокращении зарплаты работникам (доля выросла на 7,4%), чуть меньше (29,6%) — о сокращении персонала. Каждый четвертый работодатель планирует урезать социальный пакет.

Главным последствием кризиса для большей половины опрошенных компаний (54,1%) является недостаток оборотных средств. Месяцем ранее их было на 12,7% меньше.

На неплатежи со стороны контрагентов пожаловались 47,5% компаний (рост 7,8%). Снижение спроса играет злую шутку с 39,3% респондентов (месяц назад цифра была 29,3%).

18% работодателей намерены сократить или перенести на более поздний срок свои инвестпрограммы. Месяц назад компаний с таким настроением было на 7,9% больше.

<http://urbc.ru/1068059843-v-rossii-bolee-poloviny-rabotodateley-namereny-ekonomit-na-rabotnikah.html>

27.09.2016

Россияне заметили улучшение ситуации на рынке труда

Каждый пятый россиянин (23%) говорит, что среди его близких есть люди, потерявшие работу в течение последних 2-3 месяцев - этот показатель ниже, чем в январе (28%) или год назад (27%), сообщает ВЦИОМ.

Более двух третей респондентов (69%) заявили, что таких знакомых у них нет, показал опрос, проведенный 27-28 августа среди 1600 человек в 130 населенных пунктах РФ. По данным социологов, доля тех, кто уверен, что в случае увольнения легко сможет вновь трудоустроиться, выросла до годового максимума (до 27%). Еще 29% считают, что серьезных трудностей с поиском равноценной работы у них не возникнет.



В то же время 25% думают, что на этом пути у них возникнут серьезные трудности, а 18% практически не верят в возможность успеха. Доля тех, кто откладывает деньги на случай потери работы, с начала года держится в пределах 24-27% и сейчас составляет 23%. Готовы прибегнуть к этой мере в ближайшем будущем 14% респондентов. Около трети (30%) подобных сбережений не делают и не собираются.

Доходы трех четвертей опрошенных работников (73%) складываются из "белых зарплат". Неофициальные оклады, по их словам, получают 12% работников, еще 12% сообщают, что их заработка составляет и та, и другая форма оплаты. По данным Минтруда России, число зарегистрированных безработных на данный момент составляет около 882 тысяч человек.

"С 14 по 21 сентября численность безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, снизилась на 1,1% и составила 881 тыс. 980 человек. По состоянию на 14 сентября, их было 892 тыс. 239 человек", - сообщала в понедельник пресс-служба министерства.

<http://www.interfax.ru/business/530110>

27.09.2016

Глава Роспотребнадзора не располагает информацией об объединении ведомства с Росздравнадзором

Глава Роспотребнадзора не располагает информацией об объединении ведомства с Росздравнадзором. Глава Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) Анна Попова отказалась комментировать вопрос о возможном объединении Роспотребнадзора и Росздравнадзора, поскольку не располагает информацией об этом.

«У меня нет никаких оснований его (вопрос объединения Роспотребнадзора и Росздравнадзора. — RNS) сегодня комментировать, потому что у меня никакой другой информации, кроме той, которая есть у вас, на сегодняшний день нет», — заявила Попова на пресс-конференции.

В сентябре «Коммерсант» сообщал, что президент России Владимир Путин дал поручение премьер-министру Дмитрию Медведеву проработать вопрос об оптимизации ведомств, занимающихся контролем и надзором. Как заявляла вице-премьер Ольга Голодец, правительство РФ обсуждает возможность передачи функций Росздравнадзора Роспотребнадзору, а также перераспределение функций Россельхознадзора.

<https://rns.online/consumer-market/U-glavi-Rospotrebnadzora-net-informatsii-ob-obedinenii-vedomstva-s-Roszdravnadzorom--2016-09-27/>

27.09.2016

В России изменят систему оплаты труда педагогов

Руководитель Министерство образования и науки Российской Федерации Ольга Васильева заявила о начале работы над проектом новой системы оплаты труда педагогов, который планируют завершить уже к концу этого года.

Руководитель Министерство образования и науки Российской Федерации Ольга Васильева заявила о начале работы над проектом новой системы оплаты труда педагогов, который планируют завершить уже к концу этого года.

Министр образования и науки России Ольга Васильева во вторник, 27 сентября, заявила о разработке проекта единой отраслевой системы оплаты труда педагогов. По словам министра, проект может быть полностью разработан до конца 2016 года. Новая система разрабатывается совместно с представителями профсоюзов. Она должна обеспечить



четкое нормирование учительского труда, установление верхнего предела часовой нагрузки, и сформировать порядок начисления премий, вознаграждений и других выплат, подчеркнула глава Министерства образования и науки. Сопредседатель МПРО "Учитель" Всеволод Луховицкий, так прокомментировал ИА "Народные новости" новый проект Министерства: "Я могу сказать, что, безусловно, у нового министра есть желание что-то хорошее сделать с зарплатой, сейчас всем очевидно, что за такую зарплату работать невозможно", - подчеркнул эксперт.

"Но, по сути, мы имеем соотношение 70/30 сейчас, но проблема в том, что зарплата в 30 не гарантирована, стимулирующие расцениваются как премии. Поэтому говорить нужно не о соотношении этих процентов, а о том, что учитель получал бы хорошую базовую зарплату, а стимулирующие уже сверх этого. Я надеюсь, что вот эти усилия идут в правильном, нужном направлении", - резюмировал он.

<http://nation-news.ru/215819-v-rossii-izmenyat-sistemu-oplaty-truda-pedagogov>

27.09.2016

ДИТ Москвы внедряет российский аналог Microsoft Exchange

Департамент информационных технологий (ДИТ) Москвы начинает работу по переходу электронной почтовой системы московских госслужащих на российский аналог Microsoft Exchange — "Мойофис почта". Об этом сообщил руководитель ведомства Артём Ермолаев на пресс-конференции в Москве.

Интегратором "Мойофис почты" является "Ростелеком", субподрядчиком выступила компания "Новые облачные технологии", известная выпуском отечественного Microsoft Office ("Мой офис"). Сумма контракта оценивается в 40 млн рублей.

Продукт представляет собой инструмент для управления корпоративной почтово-календарной системы. Он включает в себя почтовый сервер и ряд приложений для работы с электронными сообщениями, контактами и календарём. Доступна система на разных платформах, в том числе Windows, Android, Tizen, и в вебе. Продукт получил сертификацию ФСТЭК России, что позволит работать также с государственной тайной.

Как отметил Ермолаев, первый этап проекта будет завершён до конца года. Пока что будет проведён тестовый период: будет оцениваться реакция пользователей и отлаживаться бизнес-процессы. В следующем году, рассказал руководитель ДИТ, при успешности эксперимента будет осуществлён перевод всех московских госучреждений — это около 600 тыс. пользователей. По словам министра связи и массовых коммуникаций Николая Никифорова, это будет крупнейший проект по централизованному переводу корпоративной почты в России.

https://life.ru/t/%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D0%B8/908915/dit_moskvy_vniedriaet_rossiiskii_analogh_microsoft_exchange